



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΕΛ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ «ΚΑΛΛΙΣΤΡΑΤΟΣ»

Τσεμπερλίδη 5-19014 ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ

Τηλ: 2295052160

Email: mail@lyk-kapandr.att.sch.gr

Ημερομηνία 21/3/2022

Αρ. Πρ: 168

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΛ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΣΥΡΟΣ 14/4/2022 16/4/2022
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	80 ΜΑΘΗΤΕΣ & 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Τουριστικά λεωφορεία που να πληρούν τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών (βάσει της κείμενης σχετικής νομοθεσίας), κλιματιζόμενα με έμπειρους οδηγούς στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου για την πραγματοποίηση του προγράμματος της εκδρομής (ΣΥΡΟΣ). Παραλαβή των μαθητών από το σχολείο κατά την αναχώρηση και παράδοσή τους στο σχολείο κατά την επιστροφή. Πλοίο ακτοπλοϊκής γραμμής: Πειραιάς - Σύρος
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	1. Δύο (2) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 4* ΣΤΗΝ ΣΥΡΟ. Όλοι οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές θα διαμένουν στο ίδιο ξενοδοχείο και στην ίδια πτέρυγα. 2. Η διαμονή των μαθητών σε δίκλινα-τρίκλινα κατά βάση δωμάτια ενώ των καθηγητών σε μονόκλινα . 3. Στο ξενοδοχείο θα παρέχεται πρωινό και δείπνο σε μπουφέ.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	1. Επισκέψεις και ξεναγήσεις στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και στην Σύρο βάσει του προγράμματος της εκπαιδευτικής εκδρομής. 2. Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΑΘΗΤΗΛΟΓΩ COVID19 –ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΣ ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΗΔΕΜΟΝΑ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΡΟΥΣΜΑΤΟΣ COVID19

9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Κατάθεση προσφορών σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου από εκπρόσωπο του πρακτορείου μέχρι την Δευτέρα, 28/03/2022 και ώρα 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Δευτέρα, 28/03/2022 ώρα 12:30

Επιπλέον:

1. Με την προσφορά θα αποσταλεί υπεύθυνη δήλωση από το ταξιδιωτικό γραφείο ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
2. Με την προσφορά θα αποσταλεί υποχρεωτικά το όνομα του ξενοδοχείου και επιβεβαίωση διαθεσιμότητας των δωματίων στο όνομα του σχολείου, από το ξενοδοχείο, στις ημερομηνίες πραγματοποίησης της εκπαιδευτικής εκδρομής.
3. Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ.
4. Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ.
5. Για την ασφάλεια της διαμονής και μετακίνησης, το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την άδεια λειτουργίας του ξενοδοχείου καθώς και τα πιστοποιητικά καταλληλότητας των τουριστικών λεωφορείων.
6. Η προκαταβολή θα δοθεί μια εβδομάδα πριν από την αναχώρηση. Θα γίνει παρακράτηση του 10% του συνολικού ποσού ως εγγύηση, το οποίο θα αποδοθεί την επομένη της επιστροφής εφόσον δεν υπάρχουν απαιτήσεις από αντισυμβατική συμπεριφορά.
7. Γραπτή βεβαίωση ότι: Σε περίπτωση υγειονομικών συνθηκών λόγω της πανδημίας ή άλλων λόγων που κατά τις ημέρες της εκπαιδευτικής εκδρομής με νόμιμη εντολή γίνει η απαγόρευση της μετακίνησης των μαθητών, θα πρέπει στο ακέραιο να γίνει η επιστροφή των χρημάτων στους μαθητές.
8. Στα κριτήρια επιλογής, πέραν της τιμής προσφοράς, θα συνεκτιμηθούν η ποιότητα και η ασφάλεια του προτεινόμενου ξενοδοχείου, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή καθώς και οι προσφερόμενες υπηρεσίες που συντελούν στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.
9. Θετικά θα εκτιμηθεί και η διάθεση free εισιτηρίων για διάθεση στους οικονομικά αδύναμους μαθητές.

Η προσφορά κατατίθεται κλειστή, σε φάκελο σε έντυπη μορφή, στο σχολείο και παίρνει πρωτόκολλο. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο.

Θα ληφθούν υπόψη μόνο όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις παραπάνω προδιαγραφές.

Ο Διευθυντής

Μυλωνάς Δημήτριος
Πληροφορικός